
Zápis ze setkání Pastorační rady farnosti Světlá nad Sázavou

Setkání Pastorační rady farnosti Světlá nad Sázavou proběhlo 2. 5. 2024

Program:
1. Reflexe uplynulého období liturgického roku
2. Příprava pro následující období liturgického roku
3. Koncerty v kostele připravované externím pořadatelem 13. 6. a 17. 9.
4. Oprava kaple Jana Nepomuckého a její financování
5. Různé

ad 1. Členové PRF provedli reflexi uplynulého liturgického období

 Proběhla bohoslužba pokání, pašije ve Služátkách, v rámci Velikonoc se zvonění zvonů 
na Velký pátek a Bílou sobotu nahradilo klapačkami.

 Ve velikonočním období se podařilo po dobu nemoci správce farnosti udržet obvyklý 
pořad  bohoslužeb.  Poděkování  patří  všem,  kteří  přispěli  k důstojnému  průběhu 
Velikonočních svátků. Obzvlášť děkujeme panu Svitákovi a paní Brhelové za přípravu 
a průběh bohoslužeb slova.

ad 2. V následujícím liturgickém období nás čeká:

 9. 5. – Slavnost Nanebevstoupení Páně 
 Na  Slavnost  Seslání  Ducha  Svatého  bude  v neděli  19.  5.  tradiční  pouť  ze  Světlé 

k nezdínské studánce. 
 V sobotu 25. 5. proběhne Hubertská mše. 
 Dále  budeme  slavit  Slavnosti:  Nejsvětější  Trojice  (26.5.),  Těla  a  Krve  Páně  (30.5.) 

a Nejsvětějšího Srdce Ježíšova (7. 6.)
 Ve  středu  5.  6.  budeme  mít  možnost  po  bohoslužbě  pohovořit  s  „lidovým 

misionářem“ z řádu Lazaristů, který představí koncept lidových misií,  poté budeme 
jednat o tom, zda o misie požádat, či nikoliv. 

 Na pátek 7. 6. se připravuje biblické pásmo v rámci Noci kostelů.

ad 4. a 5. 

 Proběhla oprava kaple Jana Nepomuckého. Zpracovává se žádost o dotace na město, 
zároveň děkujeme všem, kteří na tuto opravu přispěli i těm, kteří na potřeby farnosti 
přispívají průběžně. 

 V sobotu 18. 5. proběhne od 8:00 hod. brigáda na otloukání omítek a následný úklid 
v kostele.  Prosíme  všechny  zájemce,  aby  se  nahlásili  Václavu  Práškovi  pro  lepší 
organizaci  práce  a  zajištění  potřebného  nářadí.  Přípravné  práce  budou  probíhat 
i předchozí dny.

 Na opravy oltářů jsou schválené dotace od Kraje Vysočina.
 Objevily  se  návrhy  na  pořízení  nových  stohovatelných  židlí  do  kostela,  v průběhu 

následujících dnů/týdnů budou vzadu na nástěnce vyvěšeny možné návrhy.



 PRF akceptovala návrh na pravidelné sloužení mší za živé i zemřelé donátory farnosti. 
Tyto mše budou slouženy 2x ročně a to vždy na posvícení a na slavnost Ježíše Krista 
Krále.

 Vedle fary vznikne dětská skupina, která vznesla prosbu ohledně možného využívání 
farní zahrady.

 PRF  přijala  návrh  ohledně  nákupu  nových  ornátů  –  tímto  návrhem se  bude  dále 
zabývat.

Zapsala 2. 5. 2024 Marie Prášková


